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DYNAMIC BIBLICAL WOMANHOOD  

(FEMINITATE BIBLICĂ DINAMICĂ) 

REZUMATUL TEZEI DE DOCTORAT 

 

METRICA TEZEI 

• 12 capitole 

• 209 resurse bibliografice 

• 711 note de subsol 

• 203 pagini în total 

• 83158 cuvinte 

 

1. INTRODUCERE ȘI SUBIECTUL DEFINIT 

1.1. MOTIVAȚIE 

În ultimul secol, au apărut patru poziții 

proeminente ca viziuni asupra lumii în ceea ce privește 

femeile: tradiționalismul (cunoscut și sub numele de 

patriarhat sau fundamentalism), feminismul (laic și 

creștin), complementarismul și egalitarismul. Fiecare 

viziune adoptă o poziție definitivă asupra filozofiei de 

gen, care afectează mai mult decât ceea ce ar trebui sau 

nu ar trebui să facă o femeie. Ei produc un standard de 
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gândire și comportament care necesită aderarea la 

dogma grupului. Vocile grupului concentrează atenția 

asupra a ceea ce face codul lor de credință corect în 

timp ce discreditează sau atacă în mod deschis celelalte 

grupuri. 

În mod ironic, fiecare dintre cele patru puncte 

de vedere are aceleași preocupări și sentimente. Fiecare 

parte își bazează punctul de vedere pe o fundație 

biblică, folosind adesea aceleași versete ca și adversarii 

lor. Fiecare parte simte cu tărie că Dumnezeu este de 

partea lor, binecuvântându-i pe ei și slujirea lor și 

dându-le har să facă față persecuției. Cărțile, articolele, 

dezbaterile, conferințele și predicile examinează 

îndeaproape Scriptura în limbile sale originale, se 

adâncesc în contextul și tradițiile biblice și verifică 

versetele despre femei cu alte părți ale Cuvântului. Prin 

urmare, se acordă mult timp pentru a demonstra care 

parte are dreptate și care este greșită. Ambele extreme 

implică că celălalt punct de vedere este în cel mai bun 

caz greșit și în cel mai rău caz eretic, în timp ce 

amândouă indică Biblia ca fundament. Cu toate 

acestea, ca ființe căzute, creștinii sunt încă predispuși 
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să aleagă și să aleagă ce părți ale Scripturii doresc să 

acorde prioritate și să urmeze și care părți le ignoră sau 

le explică. Încorporarea completă a dogmei predate de 

o viziune specifică cu intoleranță față de ceilalți duce la 

o cale periculoasă. 

 

1.2. SOLUȚIE IMPRACTICĂ 

În timp ce un astfel de comportament 

dezbinător poate fi acceptat în tărâmul secular, 

credincioșii, cei care împărtășesc același Duh prin 

adoptarea în familia lui Dumnezeu, ar trebui să se 

străduiască să înțeleagă și să aprecieze surorile care au 

un punct de vedere diferit. Într-un efort de a aduce 

unitate, o nouă mișcare încearcă să creeze un al cincilea 

grup, etichetat ca „umilință de gen” sau 

„covenantalism”, care reprezintă o cale de mijloc între 

complementari și egalitarieni. Acest autor consideră că 

o astfel de încercare este zadarnică. Crearea unei alte 

dogme, indiferent cât de incluzivă începe, va duce 

inevitabil la trasarea unor linii și la poziții pregătite 

pentru luptă împotriva celor pe care îi exclude. Există 

linii clare care definesc punctul de trecere. Genul 
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autorității finale în casă și societate îi desparte pe 

tradiționaliști de feminiști. Genul autorității finale în 

biserică îi împarte pe complementari de egalitarieni. 

Aceste linii nu pot fi depășite. O căsătorie poate 

pretinde că are un parteneriat, dar în cele din urmă 

trebuie să existe autoritatea finală. O femeie nu poate fi 

și pastor și non-pastor în același timp. Sună corect din 

punct de vedere politic să afirmăm că un grup central, 

incluziv este posibil, dar asta este semantică, nu 

realitate. Odată ce un nou grup de gen este creat, acesta 

se va confrunta cu aceleași provocări cu care se 

confruntă în prezent – crezând că punctul lor de vedere 

este corect și toți ceilalți greșesc. 

Dezbaterea de gen nu poate fi pur și simplu 

ignorată sau minimalizată. Dumnezeu a permis ca 

această discuție să continue, deoarece femeile sunt 

importante și reprezintă nu numai jumătate din biserică, 

ci jumătate din lume. Ramificațiile teologice care au loc 

în biserică afectează direct teologia publică în 

umanitatea globală. Întrebarea fundamentală este de ce 

tolerează Dumnezeu existența acestor opinii 

contrastante? De ce a permis El ambiguitatea în 
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Cuvântul Său? De ce nu mută Dumnezeu biserica să 

formeze un consiliu final care să declare părerile 

nebiblice despre femei ca fiind erezie și să pună capăt 

discuției? Din punct de vedere istoric, acest lucru nu s-

a întâmplat și Dumnezeu permite ca discuția să 

continue, dar întrebarea „de ce” rămâne. Această teză 

este o încercare de a convinge cititorul de „de ce” și de 

a arăta o modalitate mai bună de a aborda această 

provocare. 

 

1.3. DEFINIȚIA ȘI CONTRIBUȚIA 

FEMEIE BIBLICĂ DINAMICĂ 

Dynamic Biblical Womanhood este definită ca 

libertatea de a lua în considerare, cu rugăciune și 

smerenie, punctele forte și slăbiciunile fiecăreia dintre 

punctele de vedere existente și de a alege, cu 

îndrumarea Duhului, să urmeze chemarea specifică pe 

care Dumnezeu a dat-o fiecărei femei în parte. 

Dumnezeu a făcut fiecare femeie unică, așa cum a făcut 

fiecare bărbat unic. De exemplu, nu toți oamenii sunt 

chemați să fie pastori, deși aceasta este o chemare înaltă 

și demnă. La fel, nu toate femeile au fost chemate să fie 
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soții și mame, deși și aceasta este o chemare înaltă și 

demnă. 

Dynamic Biblical Womanhood este o 

provocare pentru o femeie de a explora, pentru ea 

însăși, punctele forte și punctele slabe ale fiecărei 

concepții diferite. Ea se apropie și dialoghează deschis 

cu diferitele puncte de vedere cu mintea unui student, 

nu cu mintea unui profesor dogmatic, și începe să 

permită direcției lui Dumnezeu să structureze punctele 

forte și să corecteze punctele slabe din propria ei 

viziune personală. 

În timp ce literatura, predicile și dezbaterile 

existente ale fiecărui grup continuă să distrugă 

slăbiciunile oponenților lor, Dynamic Biblical 

Womanhood aduce o contribuție importantă la 

cunoaștere. Scopul acestei disertații este de a încuraja 

femeile să iasă din zona de confort a grupului lor 

teologic și să aprecieze punctele forte date de 

Dumnezeu ale celorlalte viziuni asupra lumii. 

Promovarea unui astfel de dialog între puncte de vedere 

și determinarea individuală a modului în care darurile 

unice ale lui Dumnezeu oferă încrederea de a sta în fața 
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lui Hristos cu o conștiință curată și de a-I sluji după cum 

îl conduce Duhul. Dynamic Biblical Womanhood 

propune ca femeile să nu mai fie impuse să accepte 

stigmatizarea și dogma unui grup, ci să ia o poziție 

abordând biblic și răspunzând la subiecte individuale, 

fără a fi etichetate într-o categorie. 

 

2. STRUCTURA TEZEI 

2.1. TRAMPOLINA CA ANALOGIE 

PENTRU DYNAMIC BIBLICAL WOMANHOOD 

Dynamic Biblical Womanhood se va concentra 

în primul rând pe conceptul de a îmbrățișa o viziune 

asupra lumii transformatoare (nu rigidă) a scopului lui 

Dumnezeu pentru toate femeile. Scopul nu ar trebui să 

fie acela de a dezvolta o etichetă care să încorporeze și 

să se aplice fiecărei femei (ca standardul actual al 

viziunilor de gen, în cazul în care cineva aparține sau 

nu), ci mai degrabă aprecierea că Dumnezeu are un 

scop și un rol unic pentru fiecare membru al bisericii. 

corp.  

În loc să se aștepte sau să creeze un fals 

sentiment de unitate, creștinii trebuie să îmbrățișeze și 
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să respecte diferențele filozofice. Punctele de vedere 

opuse subliniază pericolul, ipocrizia și punctele oarbe 

din poziția personală. Acest autor propune ca 

Dumnezeu să permită acestor grupuri să rămână, astfel 

încât, lucrând împreună prin tensiune, femeile (și, prin 

urmare, omenirea) să fie atrase într-o relație mai 

profundă, mai concentrată pe Hristos. Dumnezeu nu a 

pus tensiune în războaiele de gen pentru a trage biserica 

către un punct de rupere; în schimb, El permite ca 

tensiunea să rămână, astfel încât femeile și bărbații să 

poată înțelege și aprecia mai pe deplin profunzimea 

caracterului și dragostea Lui pentru omenire. Pentru a 

demonstra tensiunea adecvată a Dynamic Biblical 

Womanhood, va fi folosită analogia unei trambuline. 

Această lucrare va duce cititorul prin 

aranjamentul tradiționalist și creștin feminist pe această 

trambulină. Cititorul va lua în considerare cadrul, 

arcurile, covorașul și plăcuțele laterale. Fiecare dintre 

aceste elemente este necesar pentru oportunitatea de a 

sari sus. Mai jos este o descriere a fiecărei secțiuni. 
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2.1.1. Atașarea la Cadrul Biblic 

Pentru început, există o presupunere că un 

cadru biblic este în siguranță la locul lor. Deși există 

alte credințe religioase și culturi seculare care oferă 

opinii despre identitățile și scopul femeilor, această 

lucrare se va concentra în principal pe viziunea 

creștină. Această siguranță a siguranței și fiabilității 

cadrului se bazează pe credința că atât Vechiul, cât și 

Noul Testament conțin Cuvântul adevărat și revelat al 

lui Dumnezeu. 

Pentru a atașa arcuri, crestăturile sunt găurite în 

cadrul biblic sigur și nemișcat. Aceste crestături au 

reprezentat presupozițiile sau lentila doctrinară pe care 

fiecare grup le folosește atunci când vede diferitele 

părți ale Scripturii. Înțelegerea fundamentelor teologice 

ale grupului este esențială, deoarece postulațiile care 

stau la baza abordării textelor diferă și afectează 

semnificativ interpretarea. 

Arcurile sunt analoge cu pasajele-cheie din 

Scripturi și cu doctrinele teologice utilizate de fiecare 

grup ca mijloc de a atașa secțiunea covorașului de 

săritură de cadrul trambulinei. Volumele au fost scrise 
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de fiecare dintre cele patru grupuri evidențiind domenii 

ale Scripturilor fundamentale și apărând interpretările 

biblice ale acestora. Aceste secțiuni de „atașament” nu 

sunt destinate să fie o privire de ansamblu extinsă 

asupra hermeneuticii, ci o scurtă introducere a textelor 

doveditoare biblice ale fiecărui grup. 

 

2.1.2. Covorașul de săritură 

Covorașul de săritură este primul lucru la care 

se gândesc oamenii și cea mai vizibilă componentă a 

unei trambuline. Materialul covorașului este țesut 

strâns și înțelegerea ei necesită efort și investigație. 

Dynamic Biblical Womanhood provoacă femeile să 

inspecteze covorașul pe baza modului în care fiecare 

viziune de gen își creează propria țesătură. Vor fi luate 

în considerare patru fire ale țesăturii: identitatea femeii, 

scopul femeii, sfera femeii și influența femeii. 

Există două laturi ale covorașului de săritură. 

Partea de sus este cea mai vizibilă și mai uzată. 

Capitolul din partea de sus va descrie modurile practice 

în care sunt aplicate filozofiile și doctrinele grupului. 

Aceasta este zona care este cel mai des criticată de către 
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cei din afară. Partea de jos nu este vizibilă și, în general, 

este neobservată de public. Acest capitol va discuta 

despre ce face aplicațiile atât de atractive și primitoare 

pentru cei care subscriu acestui punct de vedere. 

Scopul unui covoraș de săritură pe o trambulină 

este de a permite cuiva să sară sus. Acest lucru necesită 

mișcare în jurul trambulinei și spre centru. O tentație și 

tendință atunci când clasificați femeile este să le țineți 

să sară cât mai aproape de lateral. Sentimentul de 

siguranță apare deoarece riscul este diminuat, 

sentimentul de control este mai sigur, iar arcurile și 

cadrul se văd clar oferind confort. Dynamic Biblical 

Womanhood afirmă că, dacă femeile sunt dispuse să se 

aventureze departe de siguranța lor și să exploreze și să 

evalueze în mod deschis credințele celorlalte puncte de 

vedere, ele vor câștiga încrederea de a se ridica mai sus 

în relația lor personală cu Dumnezeu și în slujirea și 

serviciul lor față de alții. 

 

2.1.3. Necesitatea tampoanelor laterale 

Cei care au sarit pe o trambulina fara panouri 

laterale stiu ca cu cat se apropie de margine, cu atat au 
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mai multe sanse sa alunece intre arcuri. Fiecare punct 

de vedere are puncte oarbe care pot face ca săritorul sau 

alții să se poticnească. Adesea, este mai ușor pentru 

săritori să vadă găurile de pe cealaltă parte a 

trambulinei decât cele situate lângă picioare. Pentru ca 

cineva să recunoască greșelile și eșecurile viziunii sale 

particulare, trebuie cel puțin să asculte ce spun ceilalți 

săritori. Cu toate acestea, cel mai bun mod este de a 

vedea golurile și punctele slabe de pe propria parte este 

să te aventurezi și să explorezi cealaltă parte a 

trambulinei. Pe măsură ce femeile se aventurează spre 

centru și dialoghează cu cele din alte puncte de vedere, 

ele pot descoperi părți din materialul țesut neobservate 

înainte și își pot schimba poziția pe trambulină. 

Explorarea lățimii trambulinei nu înseamnă că cineva 

își va abandona convingerile anterioare. Dimpotrivă, o 

astfel de explorare ar trebui să permită femeii 

individuale să se confrunte cu golurile periculoase din 

propria ei parte, să înțeleagă necesitatea tensiunii 

furnizate, să aprecieze modul în care arcurile 

direcționează elevația săriturii ei și să descopere unde 
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poate să sară pentru a-i oferi. cea mai mare înălțime față 

de Dumnezeu. 

Tampoanele laterale sunt plasate peste golurile 

din arcuri pentru a oferi limite și protecție. Acest autor 

crede că acesta este un motiv vital pentru care 

Dumnezeu permite ca diferitele părți să continue. Dacă 

nu a existat nimeni care să pună la îndoială sau să 

sublinieze erorile și capcanele unui anumit punct de 

vedere, tendința naturală a omului este de a crea un 

mare pericol, fie din neglijență, fie din motive egoiste. 

Pe măsură ce această teză explorează fiecare viziune de 

gen, o secțiune laterală va reflecta punctele slabe și 

erorile pe care părțile opuse le expun. 

Aplicația nu este menită să ignore importanța 

oricărei părți, ci să încurajeze femeile să nu se 

mulțumească niciodată să ia o parte de bună. Dynamic 

Biblical Womanhood ar trebui să inspire explorarea, 

învățarea și deschiderea inimii către instrucțiunile 

Duhului. Vederea Cuvântului explicat printr-o lentilă 

diferită permite descoperirea unor izvoare care trebuie 

înlocuite. Dynamic [dynamic] înseamnă mișcare 

constantă, nu sărituri sălbatice dintr-o parte în alta, ci 
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să permită mișcării să conducă femeile evlavioase mai 

sus în cer, mai aproape de Dumnezeu și mai vizibile 

pentru lumea plată și întunecată din jurul lor.  

 

3. METODE DE CERCETARE 

O greșeală obișnuită în metodologia cercetării 

este să se angajeze într-un singur subiect, să creeze un 

plan sau o schiță și apoi să găsească sursele pentru a 

furniza documentația de probă. Acest autor a 

implementat o abordare exploratorie bazată pe 

cercetare, în care constatările îl ghidează pe autor în 

determinarea rezultatului final. Tema inițială a fost cum 

să prezentați Evanghelia fiecărei păreri de gen. Pe 

măsură ce cercetarea a progresat, s-a dezvoltat 

subiectul „Dynamic Biblical Womanhood”. Dynamic 

Biblical Womanhood nu ia parte în dezbaterea de gen, 

ci mai degrabă demonstrează modul în care dialogul și 

înțelegerea fiecăreia dintre punctele de vedere îi pot 

permite credinciosului să-și formeze convingeri bazate 

pe principii biblice și conduse de Duhul, mai degrabă 

decât pe acceptarea oarbă în dogma fixă a unui vedere 

particulară. 
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Strategia de cercetare aleasă personal pentru 

acest subiect a fost de a fi scufundat într-o anumită 

viziune asupra lumii și de a fi plasat sub credințele unei 

singure vederi și de a empatiza cu frustrările lor. Planul 

a început cu tradiționalismul, pentru a-l cerceta 

amănunțit pe o perioadă de un an și apoi a procesa 

informațiile. Odată ce constatările și aplicațiile au fost 

înregistrate, tradiționalismul a fost pus deoparte și 

feminismul creștin a fost explorat. Completarea fiecărei 

poziții înainte de a trece la următoarea i-a permis 

autorului să dezvolte o gândire unică în înțelegerea 

motivațiilor care stau la baza acelei opinii și în 

evaluarea punctelor forte și a punctelor slabe ale 

fiecărei părți, fără a trece în dezbatere. 

Tensiunea dintre cele două puncte de vedere 

adesea direct opuse despre tradiționalism și feminismul 

creștin a pus bazele analogiei trambulinei. Tapiseria 

țesută a devenit covorașul de săritură și restul 

ilustrației, cadrul biblic și necesitatea panourilor 

laterale, ușor de urmărit. Cadrul biblic a fost esențial 

pentru a oferi fiecărei părți o bază solidă pe care să sară. 

A permis compararea idealurilor creștine, nu creștin 
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versus secular. Panourile laterale au fost incluse pentru 

a arăta capcanele fiecărei părți. Se presupune cu 

ușurință că fiecare parte este oarbă față de propriile 

greșeli, mai ales că o mare parte din literatura lor este 

cheltuită pentru a se apăra și pentru a distruge cei care 

nu sunt de acord. 

Inițial, focalizarea cercetării a fost puternic 

dependentă de cercetarea calitativă, cum ar fi 

interviurile și opiniile. Pe măsură ce subiectul a fost 

studiat, a apărut o caracteristică principală - intenția 

grupurilor de a se dovedi dreptate și toți ceilalți greșit. 

Uneori, afirmațiile păreau vicioase și personale. Unii 

și-au bazat obiecțiile pe Scriptură, iar alții pe tradiție. 

Deși interviurile nu au fost complet excluse din 

cercetare, ele au fost hotărât plasate într-o poziție 

suplimentară. 

Evaluarea a fost apoi făcută pentru a se 

concentra pe literatura publicată foarte promovată și 

urmată de fiecare viziune de gen. Dorința de a rămâne 

cât mai neutru posibil a mutat atenția primară către o 

cercetare bazată pe metode mixte ca studiu de caz. Atât 

secțiunile feministe tradiționale, cât și cele creștine 
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conțin un amestec de literatură, predici și mărturii 

existente. Datele au fost analizate și clasificate în 

probleme cheie. Cadrul conceptual s-a dezvoltat spre 

înțelegerea și îmbrățișarea mentalității opiniilor 

personale exprimate în fiecare domeniu. Intenția spera 

să descopere ce a făcut ca fiecare viziune să fie 

atrăgătoare pentru cei care o urmează și ce influență 

pozitivă specifică a adus părerea lor de gen asupra 

planului general al lui Dumnezeu pentru umanitate. 

Pentru a păstra obiectivul cercetării, sursele au 

fost selectate direct de la lideri și reprezentanți 

recunoscuți din fiecare categorie. Acest lucru a ajutat 

autoarea să înțeleagă credințele ei doctrinare și 

filozofice din perspectiva ei. Acest lucru a oferit și o 

relatare mai profesionistă și mai reală, chiar dacă unele 

publicații erau încă încărcate emoțional. Resursele au 

fost alese pe baza recomandărilor liderilor și a literaturii 

citate din cadrul diferitelor grupuri. De exemplu, o serie 

de autori feministe creștine au citat The Feminine 

Mystique a lui Friedan ca sursă de inspirație pentru 

înțelegerea lor asupra unei viziuni feministe asupra 

lumii. În timp ce munca seculară a lui Friedan nu ar fi 
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fost considerată în mod obișnuit ca în domeniul 

cercetării pentru acest subiect, numărul de recomandări 

a cerut ca această lucrare să fie examinată..  

Prezentarea Dynamic Biblical Womanhood s-a 

bazat în mare măsură pe citate directe și pe învățăturile 

acestor lideri de grup. Acest lucru a asigurat o 

reprezentare adecvată din propriul lor verb. De 

asemenea, a eliminat cât mai mult posibil părtinirea 

autorului. Cititorilor li se permite să emită judecăți pe 

baza susținătorilor fiecărei opinii. În ciuda faptului că 

cineva este de acord sau dezacord cu acești lideri, 

scopul acestei teze este de a câștiga aprecierea pentru 

necesitatea învățăturilor lor, deoarece menține un 

echilibru teologic de gen. 

 

4. OBIECTIVUL TEZEI 

Scopul acestei disertații este de a compila o lucrare în 

care punctele forte ale tradiționaliștilor și ale 

feministelor creștine sunt celebrate și nu doar judecate. 

Dumnezeu a permis fiecărei vederi să existe cu un scop, 

iar acest autor crede că scopul este tensiunea, astfel 

încât o femeie să poată sări mai sus în prezența Lui. 
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Această teză speră să ofere ocazia de a aprecia mesajul 

pozitiv pe care fiecare dintre aceste grupuri îl aduce 

trambulinei și motivul pentru care Dumnezeu le 

permite să existe. Această lucrare nu este de a convinge 

pe cineva să treacă într-o altă parte, ci de a înțelege 

reciproc necesitatea punctelor de vedere. Dacă o parte 

este îndepărtată, întreaga trambulină ar fi afectată. Prin 

urmare, Dumnezeu în înțelepciunea Sa permite ca 

divergențele să continue. Din păcate, biserica se 

concentrează mai mult pe deteriorarea covorașului 

decât să aprecieze tensiunea și permisiunea de a sări.  

Înțelegerea și ascultarea tuturor punctelor de 

vedere este menită să ajute creștinul să obțină claritate 

cu privire la propria poziție personală, mai degrabă 

decât să urmeze orbește dogmele grupului lor. Accentul 

acestei teze ar trebui să încurajeze gânditorii cu 

discernământ să se îndepărteze de la respectarea 

cerințelor stricte de a aparține unui anumit grup și să 

devină mai individualizați și mai concentrați pe 

Hristos. Dynamic Biblical Womanhood evidențiază 

necesitatea unor viziuni diferite de gen pentru a realiza 

un echilibru teologic. Încearcă să inspire femeile să nu 
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se mai simtă obligate să-și definească identitatea prin 

eticheta de tradiționalistă sau feministă creștină, ci ca 

urmatoare ascultătoare ale lui Hristos.  

 

5. REZUMATE DE CAPITOLUL - 

TRADIȚIONALISM 

5.1. ATASAMENT LA CADRUL BIBLIC 

Tradiționalismul caută cu pasiune să-și apere 

convingerea cu privire la ceea ce este clar predat în 

Scripturi, deoarece ei susțin că doctrinele lor sunt 

fundamentale pentru credința creștină. Pentru a înțelege 

învățăturile lor (covorașului de săritură), trebuie să 

luăm în considerare modul în care dogmele lor se 

atașează de cadrul biblic prin crestături și arcuri. 

Crestăturile reprezintă presupozițiile unei viziuni 

literale, de bun simț, asupra Scripturilor. 

Tradiționaliștii prețuiesc foarte mult simplitatea și se 

retrag la practica de răsucire și redefinire a pasajelor 

simple pentru a se potrivi culturii. Restul capitolului 

discută patru arcuri, care sunt pasajele cheie care susțin 

covorașul. Izvoarele includ relatarea creației din 

Geneza 1-2, căderea omenirii din Geneza 3, învățăturile 
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apostolului Pavel și descrierea revelată a lui 

Dumnezeu. 

Fundamentul poziției tradiționaliste este o 

viziune înaltă a Scripturii. Cuvintele simple citate doar 

în Biblie, nu cultura sau iluminarea, sunt standardul 

pentru a defini rolurile și așteptările femeilor. Astfel, 

pentru tradiționaliști, cadrul este nemișcat, crestăturile 

sunt solide, iar arcurile sunt bine fixate. 

 

5.2. COVORAȘUL DE SĂRITURĂ: 

PARTE SUPERIOARĂ VIZIBILĂ 

Izvoarele doctrinare ale tradiționalismului 

susțin un covor de săritură țesut strâns format din 

idealuri structurate, reguli asumate și comportamente 

așteptate. În termeni obișnuiți, partea superioară a 

covorașului de săritură este „cum se face” pe care 

tradiționaliștii le afirmă și pe care cei din afară le 

observă. Această secțiune descrie modul în care 

profesorii și literatura lor formează viziunea 

tradiționalistă, țesând împreună fire ale identității, 

scopului, sferei și influenței femeii. 
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Identitatea femeii era distinctă de creație. 

Diferențele nu sunt pur și simplu biologice și fizice, ci 

holistice, cuprinzând cele mentale, emoționale, sociale 

și spirituale. Aceste diferențe sunt menite să fie 

îmbrățișate, nu șterse. Feminitatea definește identitatea 

unei femei. 

Scopul femeii este declarat clar în relatarea 

despre creație din Geneza 2:18. Dacă o femeie este un 

ajutor pentru bărbat, atunci ea este un beneficiu pentru 

el. „Ajută-te la întâlnire” este termenul adoptat de 

tradiționaliști care a câștigat popularitate prin cartea lui 

Debi Pearl, Created to Be His Help Meet. Cu toate 

acestea, Pearl clarifică faptul că termenul nu ar trebui 

să fie etichetat ca o descriere cu un singur cuvânt, ci ca 

două cuvinte separate - ajută și întâlnește. Scopul 

femeii ca ajutor și ca întâlnire este explicat în capitolul 

teză. 

Sfera femeii este observată în trei secțiuni: locul 

ei în casă, educația ei și chemarea ei la maternitate. 

Viața domestică este o chemare onorabilă pentru o 

femeie. Acolo poate fi cea mai productivă și să 

prospere. O femeie acasă, care îngrijește o familie, îi 



23 
 

oferă cea mai bună oportunitate de a inspira generația 

următoare. 

Influența femeii începe în sfera ei domestică, 

dar ajunge mai întâi la comunitate și apoi la lume. 

Începe cu copiii, care sunt speranța și viitorul fiecărei 

societăți. Acest lucru nu poate fi subestimat. Când 

copiilor nu li se învață principii evlavioase, ei se 

îndepărtează de adevăr. Este nevoie de doar o generație 

pentru a se îndepărta de Dumnezeu înainte ca societatea 

să fie afectată. 

 

5.3. COVORAȘUL DE SĂRITURĂ: 

PARTEA INFERIOARĂ 

Acest capitol ia în considerare partea inferioară 

a covorașului de săritură – atractia puternică care atrage 

adepții în această viziune, permițându-le să găsească 

confort, pace și bucurie în timp ce sară. Din nou, acest 

lucru este luat în considerare prin cele patru fire care 

împletesc covorașul de săritură: identitatea, scopul, 

sfera și influența. 

Conceptul de identitate a femeii este atașat 

diferențelor ei feminine create. Identitatea femeilor a 
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fost creată de Dumnezeu pentru un scop mai înalt, 

deoarece acestea simbolizează relația dintre Hristos și 

biserică de-a lungul veșniciei. Femeile nu sunt supuse 

unui rol inferior, ci înfățișează planul creator al lui 

Dumnezeu. Valoarea concepției tradiționaliste despre 

identitate este rezumată: începe cu Dumnezeu și se 

termină cu pace.  

Tradiționaliștii cred că valoarea îmbrățișării 

scopului lui Dumnezeu ca „ajutor la întâlnire” are ca 

rezultat mari binecuvântări. Femeile care urmează 

planul lui Dumnezeu sunt iubite și prețuite, făcute 

potrivite pentru împărăție, convinse să urmeze scopul 

Său pentru viața lor și pot experimenta cea mai bună 

căsătorie disponibilă. Supunerea și ascultarea afectează 

pozitiv relațiile femeii cu Dumnezeu, cu bărbații (în 

primul rând cu soțul ei) și cu ea însăși. 

Cea mai înaltă chemare pentru o femeie este să 

fie soție și mamă, iar stăpânirea ei este asupra 

căminului. Femeile ale căror energii sunt rezervate 

pentru păstrarea căminului au timp pentru plăcerile 

vieții. Nu sunt ocupați să trăiască o viață care nu a fost 

menită să fie a lor, o viață plină de stres, responsabilități 
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și preocupări. Influența femeii tradiționale începe în 

casă și apoi Dumnezeu multiplică acel efort ascultător 

permițându-i să afecteze societatea. 

Valoarea reală a influenței ei este răspândirea 

Evangheliei și nu este legată de timp. Viața ei în această 

lume poate fi temporară, dar rolul, scopul și realizările 

ei au o aplicație eternă. Ea reprezintă Evanghelia, 

deoarece atitudinile și acțiunile ei înfățișează o biserică 

răscumpărată față de Mântuitorul ei iubitor. În plus, 

copiii aflați în grija ei au suflete nemuritoare. Mama are 

privilegiul să-i conducă la viața veșnică.  

Cei care critică tradiționalismul în afirmații 

ample precum misogin sau degradant nu și-au făcut 

timp să înțeleagă și să aprecieze valoarea pe care 

această viziune o aduce trambulinei. Femeile (și 

bărbații) tradiționaliști sunt pasionați de atributele și 

rolurile feminine, deoarece găsesc mare onoare în 

planul lui Dumnezeu. Ele fac parte dintr-un plan etern 

care este mai înalt decât dictaturile umane. Ei simt 

bucurie, pace și împlinire personală. Ei experimentează 

ordinea și scopul. Ei așteaptă cu nerăbdare lauda 

Tatălui lor Ceresc. Aceasta este partea de dedesubt a 
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covorașului și motivul pentru care perspectiva de gen 

încă există.  

 

5.4. CUMPĂRILE LATERALE 

La fel ca sportivul care sare pe trambulină, cu 

cât se apropie mai mult de marginea covorașului, cu 

atât este mai probabil să alunece și să se rănească între 

arcuri. Aceasta este necesitatea tampoanelor laterale. 

Diferite puncte de vedere asupra rolurilor de gen au pus 

în lumină unele dintre punctele slabe și zonele de 

pericol. Ele oferă avertismentul și siguranța 

tradiționaliștilor de a sta departe de extreme și de a sări 

în siguranță.  

Tradiționaliștii iubesc binecuvântările pe care le 

primesc de la Dumnezeu, inclusiv pacea și confortul de 

a crede că Îl slujesc mai presus de orice. Cu toate 

acestea, multe femei se luptă cu aplicarea unor astfel de 

principii. În primul rând pentru că toată omenirea a 

căzut în păcat și, în al doilea rând, pentru că Dumnezeu 

a făcut fiecare femeie unică. Acest capitol acoperă 

unele dintre pericolele potențiale ale aplicațiilor 

tradiționaliste, inclusiv: dependența completă de 
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bărbați, tentația de a manipula bărbații pentru 

acceptare, comparația dintre femei (și dorința lor de a 

fi cea mai bună soție/mamă), povara responsabilității 

pentru o căsnicie perfectă/ familie, așteptări nerealiste 

de sine și bărbați și incapacitatea de a îndeplini rolul 

dacă o femeie rămâne singură sau stearpă. De 

asemenea, acest capitol menționează pe scurt relațiile 

rănite cu bărbați care nu trăiesc într-o manieră 

evlavioasă.. 

 

5.5. CONCLUZII PRELIMINARE 

Viziunea tradiționalistă își bazează doctrinele 

pe cuvintele literale ale Scripturii, crezând că sunt 

scrise clar, fără context, experiență sau ajustări 

culturale suplimentare. Geneza ne învață în mod clar 

diferitele roluri ale bărbaților și femeilor stabilite 

înainte ca păcatul să intre în lume. Identitatea femeii se 

bazează pe legăturile ei comunitare, mai întâi cu tatăl ei 

și apoi cu soțul ei. Scopul ei, așa cum a revelat 

Dumnezeu înainte de a fi creată, este să fie un ajutor 

pentru om. Acest privilegiu este o chemare înaltă și 

onorabilă. Ea nu este inferioară sau mai puțin 
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importantă, ci o comoară prețioasă pentru umanitate. 

Femeile sunt chemate să asculte de Dumnezeu și să fie 

un exemplu pentru omenire prin ascultarea și supunerea 

lor față de autoritatea rânduită a lui Dumnezeu. 

Rezultatul urmăririi Cuvântului lui Dumnezeu este o 

pace interioară și o bucurie, adesea urmate de 

binecuvântări vizibile. 

Căminul este o sferă protectoare acordată 

femeii ca domeniul ei. Acolo are o mare influență 

asupra celor din zidurile ei, precum și asupra societății. 

Copiii sunt o mare binecuvântare de la Dumnezeu și 

este onoarea mamei să antreneze sufletele nemuritoare 

în grija ei în căile Domnului. A sluji lui Dumnezeu 

conform Cuvântului Său aduce împlinirea supremă 

femeii tradiționale. Ea nu are nevoie să predice sau să 

aibă titluri de autoritate pentru a se simți demnă sau 

spirituală. Ea înțelege că sacrificiul de sine zilnic al 

propriilor ei dorințe modelează propriul comportament 

al lui Hristos. De asemenea, crede că exemplul ei 

feminin îi va încuraja pe bărbați să urmeze 

instrucțiunile lui Dumnezeu pentru ei. 
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Această secțiune se încheie cu un scurt studiu al 

opiniilor cititorului față de declarațiile tradiționale. 

După ce a luat în considerare cadrul biblic, covorașul și 

plăcuțele laterale din această viziune asupra lumii, 

cititorul poate decide răspunsul personal. Ei pot 

participa răspunzând dacă sunt de acord, nu sunt de 

acord sau nu sunt siguri de dogmele tradiționale. 

Scopul sondajului este de a ajuta cititorii să descopere 

avantajele și dezavantajele fiecărui punct de vedere. 

 

6. REZUMATE DE CAPITOLUL – FEMINISM 

CRESTIN 

6.1. ATASAMENT FAȚĂ DE CADRUL 

BIBLIC 

Dificultatea de a prezenta feminismul creștin 

constă în problema că nu există o doctrină standard. Cei 

care pretind creștinismul ca credință de bază, de obicei, 

aderă la următorul cadru. Crestăturile teologiei 

feministe își au originea în teologia eliberării, care 

insistă că studiul lui Dumnezeu nu trebuie să rămână 

într-un tărâm teoretic. Adevărul nu se găsește numai în 

Scripturi. Presupoziția subliniază alegerea lui 
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Dumnezeu de a revela Cuvântul prin mijloacele 

contextului uman. Teologia feministă pune o greutate 

egală pe experiență; astfel, fiecare dintre arcurile 

(referințe biblice) care atașează covorașul de săritură 

sunt privite prin prisma experienței. Izvoarele luate în 

considerare în această teză sunt creația omenirii în 

Geneza 1:26-31, Grădina Edenului ca o imagine a 

perfecțiunii intenționate și pasajele care evidențiază 

grija lui Dumnezeu pentru cei asupriți. Esența teologiei 

feministe este relația – relația cu Dumnezeu, cu ceilalți 

și cu sine.  

 

6.2. COVORAȘUL DE SĂRITURĂ: 

PARTE SUPERIOARĂ VIZIBILĂ 

Covorașul de săritură este partea practică a 

doctrinelor feministe creștine. Afișează aplicații 

observabile și concepții greșite comune, țesute 

împreună cu viziunea lor despre identitatea, scopul, 

sfera și influența unei femei. 

Identitatea femeii se bazează pe conștientizarea 

că ea este imago Dei. Conceptul că femeile sunt în 

egală măsură purtătoare de imagine a lui Dumnezeu are 
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implicații profunde asupra modului în care ar trebui 

tratate femeile. Acest lucru aprinde focul pentru 

feministul creștin. Scopul lor este să răstoarne și să 

corecteze androcentrismul pentru a restabili femeile să 

îmbrățișeze scopul lor original creat ca purtătoare de 

imagine divine.  

Scopul femeii este de a promova autonomia 

feminină, în care femeile sunt libere să se guverneze și 

să se împuternicească în timp ce se bucură de șanse 

egale. Autonomia permite indivizilor să-și determine 

alegerile de viață, indiferent de locul lor în societate. 

Feminismul creștin încearcă să evidențieze modul în 

care Scriptura respectă și chiar dă putere femeilor. 

Eliberarea este eliberarea de robia păcatului. Scopul 

feminist creștin este de a promova teologia care 

eliberează nu numai de păcat însuși, ci și de 

consecințele dominației păcătoase. 

Sfera femeii nu se limitează la familia lor 

imediată, ci la comunitate, țară și lume. Dumnezeu a 

creat fiecare bărbat și femeie ca fiind unici și pentru un 

scop rânduit. Opțiunile pentru impactul lor sunt variate, 

depind de locul în care le-a plasat Dumnezeu și de cum 
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le-a dăruit Dumnezeu. Aceasta include un parteneriat 

acasă, o oportunitate de a folosi talentele la locul de 

muncă și un angajament pentru societate în general. 

Focalizarea principală a feministelor creștine este 

relațiile. Relațiile corecte de reciprocitate, dreptate și 

iubire nu numai că alimentează pasiunea pentru a ajuta 

semenii, dar întăresc și legătura globală între frați 

printr-o legătură comună. 

Influența femeii este condusă de dragoste și 

relații. Nu este doar pentru a sprijini și încuraja 

diferitele rase, clase economice și orientări sexuale, ci 

și pentru a aprecia darurile pe care aceste grupuri le 

aduc organismului bisericesc. Astfel, influența 

feministei creștine nu este doar o reformare a societății, 

ci o reformare a bisericii. Este prioritizarea oamenilor 

asupra puterii, a relațiilor față de reguli. 

 

6.3. COVORAȘUL DE SĂRITURĂ: 

PARTEA INFERIOARĂ 

Semnificația și valoarea femeilor forțează 

motivațiile din spatele identității, scopului, sferei și 

influenței lor. Privind partea de dedesubt a covorașului, 
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se poate începe să înțeleagă și să aprecieze ceea ce 

inspiră și motivează feministul creștin.. 

Înțelegerea imago Dei influențează modul în 

care femeile trebuie să se autoidentifice și modul în 

care societatea ar trebui să privească și să trateze în mod 

corect omenirea; în plus, inima imago Dei clarifică 

esența lui Dumnezeu. Astfel, o motivație puternică 

pentru identitatea feminină este aceea de a restabili o 

reflectare exactă a caracterului lui Dumnezeu, atât în 

timp ce înfățișează femeile, cât și înfățișează divinul.  

Feministe creștine care își îmbrățișează scopul 

de a promova autonomia feminină luptă pentru cei care 

nu se pot apăra. Lipsa de voce și invizibilitatea duc la 

ștergerea grupurilor minoritare din memorie și istorie. 

Istoria nu trebuie redusă la tăcere sau uitată. Astfel, 

feministele creștine practică o hermeneutică a amintirii. 

Scopul lor este condus de dorința de a oferi femeilor și 

altor grupuri marginale/oprimate atenția și libertatea 

autonomă meritate. Feministele creștine înțeleg că 

zgomotul și vizibilitatea vor aduce schimbări, care le 

inspiră să acționeze. 
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Femeile care aparțin culturilor patriarhale au 

fost, în esență, limitate să lucreze în casă. Feministe 

susțineau că au fost condiționate să creadă că există o 

limită a ceea ce puteau realiza, deoarece religia le 

spunea că Dumnezeu le-a făcut așa. Feministele 

creștine doresc să demonstreze că aceasta nu este o 

imagine exactă a creștinismului și nici a adevărurilor 

biblice care pătrund în culturile opresive și rup robia 

femeilor. Biserica trebuie să se unească pentru a-și 

recunoaște și admite reputația trecută și să se 

străduiască să-și răstoarne percepția.  

Feministele creștine vor să fie modele pentru a 

influența următoarea generație de femei. Ei sunt 

motivați de un impuls profund de a face o diferență în 

lume și nu pot sta în liniște cât timp opresiunea 

continuă. Feministe creștine înțeleg că asuprirea vine 

din natura căzută și păcătoasă a omenirii și că singura 

speranță poate fi găsită în Isus Hristos, Cel care 

biruiește. Acesta este adevărul care îi va elibera pe cei 

asupriți. Motivația feministei creștine nu este doar o 

reformare a societății, ci o reformă atât de necesară a 
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bisericii, care include influențarea viitoarei generații de 

femei pentru a fi femei de teologie.   

 

6.4. CUMPĂRILE LATERALE 

Feministe creștine au o voce și o prezență, nu 

numai în casă, ci și în societate. În ciuda progreselor 

lor, trebuie din nou prezentată ilustrația că, cu cât este 

mai aproape de marginea trambulinei, cu atât este mai 

mare pericolul de a cădea între arcuri și de a obține răni. 

Acest capitol discută posibilele capcane din perspectiva 

feministă creștină. Provocările includ: tentația de a se 

compara cu oamenii și standardele omului mai degrabă 

decât cu Dumnezeu, crearea lui Dumnezeu după chipul 

lor (feminin), un hiperfocalizare pe victimizare în loc 

de împuternicire, o autonomie care este concentrată pe 

sine în loc de bazată pe comunitate și plasarea 

experienței peste revelația divină.  

Cea mai mare capcană în care pot cădea 

feministele creștine este că se acordă timp 

disproporționat corectării narațiunii și apărării 

femeilor. Aici principiul critic este clar dezvăluit. 

Femeia (și statutul și tratamentul ei) tinde să devină 
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punctul central al acestei religii. Hristos nu este centrul, 

decât în modul în care natura femeii proiectează 

imaginea imago Dei/Hristos. Tratamentul femeilor 

devine un instrument de evaluare pentru a determina la 

ce părți ale Scripturii să se atașeze și la ce aspecte ar 

trebui restabilite din alte surse religioase. Astfel, 

mesajul Evangheliei se poate pierde în mijlocul întregii 

retorici. 

 

6.5. CONCLUZII PRELIMINARE 

Feminismul creștin afirmă că revelația divină se 

realizează prin relația Dumnezeu-omul. De la cădere, 

femeile au fost în general oprimate, ignorate și 

subapreciate. Consecințele păcatului continuă să strice 

și să distrugă, dar Dumnezeu este Cel care luptă pentru 

cei asupriți și vindecă pe cei cu inima zdrobită. Isus 

Hristos a venit pe pământ nu numai pentru a salva 

omenirea din lanțurile păcatelor personale, ci și pentru 

a aduce răscumpărarea și restaurarea întregii creații. 

Aceasta este o mare încurajare pentru cei care au fost 

discriminați și folosiți. Isus oferă speranță. 
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Evanghelia oferă libertate în timp ce necesită o 

inimă de credință și iubire în schimb. Femeile nu mai 

sunt legate de regulile legaliste ale bărbaților, ci sunt 

libere să-L urmărească pe Dumnezeu fără a fi nevoie să 

fie sub un reprezentant masculin. Lucrarea lui Hristos 

le eliberează pe femei să-și urmeze chemarea, fie că 

este într-o relație conjugală, în folosirea talentelor și 

darurilor lor sau în practica lor de teologie și slujire. 

Cea mai mare chemare pentru o femeie este să slujească 

lui Dumnezeu așa cum a fost creată pentru a fi. 

Ca și în viziunea tradiționalistă anterioară, 

această secțiune se încheie cu un sondaj pentru a 

reflecta modul în care cineva interacționează cu 

afirmațiile feministe creștine. Cititorul poate fi de 

acord, dezacord sau nesigur. Obiectivul este de a 

provoca cititorii să vadă că s-ar putea să nu fie toți de 

acord sau în dezacord cu fiecare dogmă dintr-o viziune 

de gen. 
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7. CONCLUZIE GENERALĂ ȘI STUDII 

VIITOARE 

7.1. NECESITATEA DYNAMIC 

BIBLICAL WOMANHOOD 

Unele doctrine creștine sunt ca o frânghie. 

Șnurul este îngust, dificil și o alunecare în oricare 

direcție duce la moarte. Mântuirea este un astfel de 

exemplu. Cu toate acestea, multe doctrine creștine sunt 

ca o trambulină. Există paradoxuri și zone ale libertății 

creștine care prezintă o zonă mai mare de deplasare fără 

teama de a cădea. Dynamic Biblical Womanhood crede 

că opiniile despre gen sunt ca trambulina. Dezbaterea 

de gen nu ar fi un argument dacă credincioșii ar putea 

înțelege modul în care diferitele opinii lucrează 

împreună pentru a maximiza trambulina. Părțile opuse 

aduc tensiune pe covorașul de săritură, ceea ce 

provoacă și întărește poziția personală. 

Dynamic Biblical Womanhood dorește ca 

femeile și bărbații să sară în centrul trambulinei, unde 

se pot înălța cel mai sus. Pentru a realiza acest lucru, 

Dynamic Biblical Womanhood sugerează un mod 

diferit de a gândi despre rolurile de gen. Este definită 
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ca libertatea de a lua în considerare, cu rugăciune și 

umilință, punctele forte și slăbiciunile fiecăreia dintre 

punctele de vedere existente și de a alege, cu 

îndrumarea Duhului, să urmeze chemarea specifică pe 

care Dumnezeu a dat-o fiecărei femei în parte. 

Dumnezeu a făcut fiecare femeie unică, așa cum a făcut 

fiecare bărbat unic. 

Dynamic Biblical Womanhood înseamnă că 

fiecare individ își găsește propria identitate în Hristos. 

Nu este promovarea unei părți ca fiind corectă sau 

convingerea unui credincios să renunțe la o margine și 

să îmbrățișeze alta. Scopul este de a demonstra valoarea 

dialogului și a învățării. Înțelegerea este modelată între 

un Dumnezeu infinit și indivizi formați în mod unic. 

Creștinii trebuie să dezvolte o apreciere față de 

necesitatea unor opinii diferite de gen. Prin această 

tensiune, încă conectată la un cadru biblic solid, 

Dynamic Biblical Womanhood permite formarea unei 

trambuline solide, asigurând un echilibru teologic care 

le permite femeilor și bărbaților creștini să sară mai sus 

în relația lor cu Dumnezeu. 
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7.1. CERCETĂRI VIITOARE 

Dynamic Biblical Womanhood deschide ușa 

către posibilități de cercetare ulterioare. Prima și cea 

mai evidentă direcție este de a oferi descrieri părților 

complementare și egalitare ale trambulinei. Înțelegerea 

cadrului lor biblic, partea superioară și inferioară a 

covorașului lor și a panourilor laterale necesare pentru 

protecția lor și apoi scrierea pe acele vederi este un 

obiectiv viitor al acestui autor. Cu toate acestea, alte 

domenii care necesită o explorare suplimentară sunt 

căile distinctive de a diferenția între tradiție și 

convingeri, descoperirea modului de a inspira bărbații 

și femeile să asculte și să înțeleagă diferite puncte de 

vedere și dezvoltarea unui curriculum dinamic care 

poate fi predat în cadrul bisericilor. Opiniile de gen nu 

trebuie să rămână o problemă dezbinătoare. Dynamic 

Biblical Womanhood este mai mult decât un argument 

academic; practic ar trebui să-i stimuleze pe creștini să 

conteste tradițiile personale, apreciind în același timp 

chemarea unică a lui Dumnezeu la diferiți indivizi.  
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